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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΟΚΡΑΝΙΑΣ

Σε τακτική της συνεδρία υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας κ. Ονουφρίου συνήλθε στις 26 Ιουλίου 2017 η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ουκρανίας στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Εξαιτίας «πολλαπλών αιτημάτων εκ μέρους των πιστών» η Ιερά Σύνοδος απεφάσισε να απευθυνθεί
προς τον Πρόεδρο της Ουκρανίας Π. Ποροσένκο, τον Πρωθυπουργό της Ουκρανίας Β. Γκροΐσμαν
και τον Πρόεδρο της Βουλής Α. Παρουμπί σχετικά με τα βιομετρικά διαβατήρια.

Επίσης εδόθη άδεια και ευλογία να εορτασθεί επισήμως η 100η επέτειος της μαρτυρικής τελευτής
του ιερομάρτυρος Μητροπολίτη Κιέβου Βλαδιμήρου. Η σύνθεση της Οργανωτικής Επιτροπής και το
πρόγραμμα των εκδηλώσεων ανετέθη στον Μητροπολίτη Βύσγκοροντ και Τσερνόμπυλ Παύλο, ο
οποίος οφείλει να τις παρουσιάσει στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο για έγκριση.

Απεφασίσθη η τροποποίηση και η κατόπιν τούτων επανακαταχώρηση των Εσωτερικών Διατάξεων
των Συνοδικών Τμημάτων (Αποστολών), των Ιερών Μητροπόλεων, των θεολογικών σχολών, των
Ιερών Μονών και αδελφοτήτων σύμφωνα με τον Φορολογικό Κώδικα της Ουκρανίας για τους μη
κερδοσκοπικούς οργανισμούς.

Λόγῳ καταλήψεων Ιερών Ναών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας η Ιερά Σύνοδος
εξέφρασε τον προβληματισμό του και τις ευχαριστίες προς τον ιερό κλήρο και τα πιστά τέκνα της
Εκκλησίας «για την πιστότητα, την ομολογιακή διάθεση και την εμμονή στη διαφύλαξη της
κανονικής Ορθοδοξίας». Στο Συνοδικό Τμήμα Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Ζητημάτων της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας ανετέθη, σε συνεργασία με το Ίδρυμα «Θαβώρ», να προβεί
σε υλοποίηση του φιλανθρωπικού προγράμματος «Σταγόνα της ειρήνης» και συγκεντρώσει
χρηματικές δωρεές για κατασκευή Ιερών Ναών σε χωριά κα κωμοπόλεις, όπου αυτοί έχουν
καταληφθεί οι Ναοί. Η Ιερά Σύνοδος κάλεσε όλους τους πιστούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας να μετάσχουν του φιλανθρωπικού προγράμματος.

Επίσης η Ιερά Σύνοδος ασχολήθηκε με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48315/
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